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Kinder- en Jeugdboeken

Zondagsschoolboekjes

Willem Steelink
* Amsterdam, 16-6-1856 - † Voorburg, 27-11-1929.

Zie ook nl.wikipedia.org/wiki/Willem_Steelink_jr.

Arthur en Squirrel :  een verhaal voor kinderen en voor hen, die van kinderen
houden
186 blz., [2de druk 1893]
Auteur Johanna Spyri
Uitgever L.J. Veen, Amsterdam

Augusta
201 blz., [2de druk 1889]
Auteur Suze Andriessen
Uitgever Holkema & Warendorf, Bussum

De Hugenoten :  hun lijden en strijden
406 blz., [1ste druk 1895]
Auteur P. Vergers
Uitgever Dusseau & Co, Amsterdam

Blz 1/6 Rens Strijbos 19-04-2024

https://nl.wikipedia.org/wiki/Willem_Steelink_jr.


https://achterderug.nl

De martelaars der eerste Christengemeente :  verhalen uit de kerkgeschiedenis,
I Ignatius, Bisschop van Antiochie
[1ste druk 1885]
Auteur G.C. Hoogewerff
Uitgever G.F. Callenbach, Nijkerk
Recensie(s):

De martelaars der eerste Christengemeente :  verhalen uit de kerkgeschiedenis,
II Blandina en Ponticus
[2de druk 1898]
Auteur G.C. Hoogewerff
Uitgever G.F. Callenbach, Nijkerk
Recensie(s):

De martelaars der eerste Christengemeente :  verhalen uit de kerkgeschiedenis,
III Polycarpus, Bisschop van Smyrna
[2de druk 1898]
Auteur G.C. Hoogewerff
Uitgever G.F. Callenbach, Nijkerk

De ruiters van Zuid-Afrika :  een verhaal uit de dagen van Jameson en
Krugersdorp 1895-1896
232 blz., [4de druk 1900]
Auteur L. Penning
Uitgave van Duym, Gorinchem
Recensie(s):

De ruiters van Zuid-Afrika :  een verhaal uit de dagen van Jameson en
Krugersdorp 1895-1896
218 blz., [6de druk 1925]
Auteur L. Penning
Uitgever A. Fisscher, Utrecht
Recensie(s):
Open boekje op Delpher

De wreker :  een bladzijde uit het lijden en den strijd der Boeren
146 blz., [1ste druk 1899]
Auteur P.J. Kloppers
Uitgever H.C. Voorhoeve, 's-Gravenhage
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De Zeeuwsche vrijheidsheld, of het leven van Marnix van St. Aldegonde
128 blz., [1ste druk 1889]
Auteur A. Verhorst
Uitgever Bredée, Rotterdam
Open boekje

De zoon der Alpen
139 blz., [1ste druk ]
Auteur Adelpha
Uitgever Bredée, Rotterdam
Recensie(s):

De zoon van den wijngaardenier :  eene episode uit het leven van Calvijn
40 blz., [3de druk 1908]
Auteur Bas
Uitgever G.F. Callenbach, Nijkerk
Recensie(s):

De zoon van den wijngaardenier :  eene episode uit het leven van Calvijn
40 blz., [4de druk 1916]
Auteur Bas
Uitgever G.F. Callenbach, Nijkerk
Recensie(s):
Open boekje

De zwerveling :  een bladzijde uit het begin van de geschiedenis der Hervorming
in ons land
173 blz., [1ste druk 1890]
Auteur J. Keuning
Uitgever Bredée, Rotterdam
Recensie(s):

De zwerveling :  een bladzijde uit het begin van de geschiedenis der Hervorming
in ons land
189 blz., [4de druk 1929]
Auteur J. Keuning
Bandontwerper Jan Wiegman
Uitgever Bredée, Rotterdam
Recensie(s):
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De zwerveling :  een bladzijde uit het begin van de geschiedenis der Hervorming
in ons land
173 blz., [5de druk 1930]
Auteur J. Keuning
Uitgever Bredée, Rotterdam
Recensie(s):
Open boekje

Door diepe wateren, of de hertog en zijn jonge vriend :  een verhaal
112 blz., [1ste druk 1889]
Auteur A.J. Hoogenbirk
Uitgever G.F. Callenbach, Nijkerk

Door diepe wateren, of de hertog en zijn jonge vriend :  een verhaal
112 blz., [1ste druk 1889]
Auteur A.J. Hoogenbirk
Uitgever G.F. Callenbach, Nijkerk

Een zeeman aan wal of de inval der Engelschen en Russen in 1799
[1ste druk ]
Auteur P. Brouwer
Uitgever G.F. Callenbach, Nijkerk
Open boekje op Delpher

Gescheiden - voor een tijd :  een verhaal uit de "Kerken der Woestijn"
93 blz., [1ste druk 1892]
Auteur A.J. Hoogenbirk
Uitgever Höveker, Amsterdam

Het Heidebloempje :  een verhaal uit onzen tijd
256 blz., [3de druk 1896]
Auteur P.J. Andriessen
Uitgever Van Holkema & Warendorf, Amsterdam
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In storm en drang of het leven van Frederik Willem III, koning van Pruisen :  aan
de jeugd verhaald
114 blz., [1ste druk 1889]
Auteur P. de Mol Moncourt
Uitgever Bredée, Rotterdam

Nanny :  een oorspronkelijk verhaal voor jonge meisjes
343 blz., [1ste druk 1893]
Auteur Suze Andriessen
Uitgever Holkema & Warendorf, Bussum
Open boekje op Delpher

Nanny :  een oorspronkelijk verhaal voor jonge meisjes
271 blz., [3de druk 1923]
Auteur Suze Andriessen
Uitgever Holkema & Warendorf, Bussum

Op leven en dood
440 blz., [1ste druk 1901]
Auteur A. van der Flier
Uitgever G.F. Callenbach, Nijkerk
Open boekje op Delpher

Vaderlandsche gedenkdagen
[1ste druk 1897]
Auteur H.J. van Lummel
Bandontwerper A. Rünckel
Uitgever G.F. Callenbach, Nijkerk
Recensie(s):

Vaderlandsche gedenkdagen 4 :  Waterloo
80 blz., [1ste druk 1897]
Auteur H.J. van Lummel
Bandontwerper A. Rünckel
Uitgever G.F. Callenbach, Nijkerk
Open boekje op Allard Pierson beeldbank

Blz 5/6 Rens Strijbos 19-04-2024

http://www.delpher.nl/nl/boeken1/gview?coll=boeken1&identifier=KBNL%3AKBNL03000293659
http://www.delpher.nl/nl/boeken/view?coll=boeken&identifier=MMKB11%253A000004349%253A00001
https://achterderug.nl/pagerecensies_zsb.php?id=1534&id2=1
http://www.uvaerfgoed.nl/beeldbank/nl/xview/?identifier=hdl:11245/3.5561


https://achterderug.nl

Werken der duisternis of Antwerpen in 1582-1583
122 blz., [1ste druk 1889]
Auteur P.J. Kloppers
Uitgever Bredée, Rotterdam
Recensie(s):

Zaaien en oogsten :  een verhaal, opnieuw bewerkt door Adelpha
260 blz., [4de druk 1900]
Auteur Cornelia
Uitgever G.F. Callenbach, Nijkerk
Recensie(s):

Zacharias eigendunk en zijn oude grootboek :  naar het Engelsch
176 blz., [1ste druk ]
Auteur Mevrouw Prosser
Uitgever G.F. Callenbach, Nijkerk
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